



Счастлив, что участвовал в Алтаргане

5.08.2010 *Бизнес Олзо*

Заслуженный учитель Бурятии, народный мастер Баир Будаевич Эрдыниев награжден на Алтаргане в Монголии почетным дипломом за активное участие в фестивале.

Дулма БАТОРОВА

Это третья Алтаргана в его жизни. Он с радостью пришел поделиться своими впечатлениями о празднике в нашу редакцию: «Когда мои земляки сообщили, что я включен в официальную делегацию из района, очень обрадовался (Баир Эрдыниев сейчас учится в аспирантуре БГУ – авт.). Нашу делегацию из Баргузинского района в составе 25 чело-

век поселили в одноместные номера «люкс» в гостинице «Элегант» в центре Улан-Батора. Таким образом жили в очень комфортабельных условиях. Кормили тоже отлично, некоторые блюда для меня были экзотичными и необыкновенно вкусными.

Все дни были заняты интереснейшими встречами, познаниями, открытиями! Мы, мастера народно-художественного промысла из разных районов Бурятии, вместе представляли нашу республику в Монголии. Тщательно подготовили нашу выставку, которая заняла самый большой зал. Я повез свой миниатюрный самогонный аппарат, бу-

ряд талхи (кожемялку), монгольский кувшин, пиалу и другую посуду, сделанную из бересы и сосны. К слову, самогонный аппарат в 1993 году стал лауреатом всероссийского выставочного центра (ВДНХ), удостоен золотой медали выставки.

Из нашей делегации вокальная группа Баянгольского народного театра выступила успешно, вошла в семерку лучших. Отметили певческое искусство **Станислава Улановича Потхоеева**, которого показали по монгольскому телевидению в дни фестиваля. Педагог Баргузинского Дома детского творчества **Леонид Петрович Будунов** занял четвертое место в фотовыставке. Я очень

счастлив, что побывал на Алтаргане в Монголии. Даже приехав на родину, до сих пор чувствую вдохновение и испытываю самые прекрасные чувства от праздника и желание работать ещё лучше!».

Баир Будаевич предложил нам почтить освещать на своих страницах деятельность учителей труда и технологии – наставников и народных мастеров. Редакция «Бизнес Олзо» совместно с учительским обществом в Год учителя открывает рубрику «Золотые руки». Пишите!

На снимках автора: диплом; самогонный аппарат; Б.Б.Эрдыниев.